CONCEJO MUNICIPAL DE BAGACES

Acta de Sesión Ordinaria Nº CINCUENTA Y CINCO celebrada a las 17:30 horas del día 17 de Setiembre, 2019, por el Concejo Municipal, en el salón de sesiones de la Municipalidad de Bagaces.

Levanta el acta: Marianela Arias León Secretaria del Consejo

Municipal

Acuerdos Tomados

Considerando:

La preocupación de usuarios recurrentes de la ruta Nº 165, específicamente en el paso del puente sobre el Río Blanco, y de algunos vecinos que han visto accidentes graves en otras estructuras de las mismas características.

El Concejo Municipal de Bagaces, acuerda solicitar al MOPT-CONAVI, un informe sobre el estado actual del puente Bailey en este sitio, indicar si tiene algunas limitaciones o restricciones, además se solicita que se inicien las gestiones necesarias para que construya cuanto antes el puente definitivo. Esta estructura es muy utilizada por vehículos pesados, lo cual genera una fatiga considerable a la estructura que puede poner en riesgo a los usuarios. **Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado.**

El Concejo Municipal de Bagaces, acuerda solicitar a la Administración el estado actual de la ejecución de las partidas específicas y de asignación específica, de los presupuestos de años anteriores, tanto de la parada, el mercado y el cementerio principalmente, y de esta manera saber que se está haciendo con la ejecución de dichos fondos.

Al mismo tiempo recordar que para la ejecución de estas partidas el Concejo aprobó la plaza del Gestor de Proyectos

Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado.

El Concejo Municipal de Bagaces, acuerda autorizar la firma del señor Alcalde Municipal en el Convenio Marco de Cooperación entre la Federación Costarricense de Fútbol y la Municipalidad de Bagaces.

Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado.

El Concejo Municipal de Bagaces, acuerda autorizar la firma del señor Alcalde Municipal en el Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional para el Fortalecimiento de la Seguridad Ciudadana entre el Ministerio de Seguridad Pública y la Municipalidad de Bagaces.

Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado.

El Concejo Municipal de Bagaces, acuerda autorizar la firma del señor Alcalde Municipal en el Convenio Marco de Cooperación Intermunicipal entre las Municipalidades de la Provincia de Guanacaste, Costa Rica.

Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado.

El Concejo Municipal de Bagaces, acuerda autorizar al señor Alcalde para que firme el Convenio de colaboración municipal entre los cantones de Bagaces-Cañas-Tilarán y La Federación de Municipalidades de Guanacaste para la elaboración de los Planes Reguladores Cantonales.

Lo anterior, en el entendido de que esta primer etapa relacionada a los índices de fragilidad ambiental, tiene un costo estimado por Municipalidad de ¢50 millones y no ¢40 millones de colones.

Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado.

Según proyectos presentados por el Concejo de Distrito de Río Naranjo.

El Concejo Municipal de Bagaces, acuerda aprobar los proyectos según la redacción de los mismos. (Ver nota adjunta)

Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado.

El Concejo Municipal de Bagaces, acuerda rechazar la respuesta al acuerdo Nº318-2019, del 13 de agosto, enviada por el señor Alcalde, debido a que no presenta el informe con el último día de vacaciones disfrutado por cada empleado Municipal.

Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado.